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Aogknon 1.

Na efetdoete moleg and Ti¢ mapakdtw L0ATATEC Maplotavouv EA

a) 80=9-8+8 B) 65 =7-9+2
V) 44=4.8+12 8) 35=5:6+5 €) 88 =7-11 +11
Aoknon 2.

Na Bpeite tpeis apBpol mou drav Statpouvral pe to 8 Sivouv unéAowto 3.

Aoknon 3.

Moot apBpoi dtav dlatpouvral pe 1o 5 Sivouv tnAiko 6;

Aoknon 4.

Aivovtal oL tapactdoeLc:
@=3%+23+5:(9—7) + 82 katB=102 + 87 — 4. 52
a) Na anobeifete 6t a = 124 kat B =56

B) Na efetdoete edv 0 apBudg k = a+B SLatpeitat ouyxpdvVwE pe To 2 o 3 To
S5katto9

y) Na Bpeite to MKA twv apBuwv a: 4 kat pB:4
Aogknon 5.

a) Na untoAoyioete tnv napdotaon : a= 33 — (3 +2)2 + 4. 6

B) Na umnoloyioete tnv napdotaon : B= 3- (1 + 3)2 4 22 4 23

y) Av a = 26 kat B =60 va avaAloete ToUg a, B OE YIVOHEVO MTpWTWV
MApaAYOVTWV.

6) Na Bpeite to EKN (a,B) kat to MKA(a,B)

€) Na e€eTaoete av oL aplBuoi a kat B eival mpwrot i ouvOETOL Kat av givat
MPWTOL HETAEL TOUC

Agknon 6. Anodaoioape va petadépoupe kapékhes and Ty Taln pac
oty kevipiki aibovoa ekbnAwoewv. Av yia T Mapia nepvave 12
beutepoAenta yia kade brabpopr g, yia tov Oavéon 15 SevtepdAenta yia
kaBe 6rabpopn katyia tnv Avita 18 Scutepdrenta ywa kaBe Swadpopn, oe
no6oo xpovo Ba ouvavinBouv kat ot tpelc pali kard mv petadopd twy
kapexkAwv; Nooeq kapékheg Oa Exet petadépel we tdre o kaBéva toug;
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Aoknon 7.

Na ouun)\npu')oste Katd}\}\n)\a Ta Ynoia otoug mapakdtw aplduoulc:

B) 2..3... wote va Siaipeital METO 3 KaLTO 5
¥) 2..3... wote va Swatpeital pe to 5 kot to 9
6) 2...3... wote va Siatpeital pe To 2 kaL o 9.

Agknon 8.

a) Na untoAoyioete Tnv napdotaocn
A=2-3%-(4*—15)+2—-3(4-5-18+4)+2-5

( Artavtnon A= 12)

B) Na untohoyioete tnv napdotaon B=33 —22.-4 4+ 7

( Artavtnon B =18)

y) Av A =12 kaw B =18 va avaAUoete touc A kat B oe YWOLEVO MTPpWTWV
MapayovVIwv

&) Na Bpeite tov MKA(A, B) kat Ttov EKM (A,B)

€) Na ypadete tnv eukAeibela Staipean tou A +B e to B-A+1

ot) Na e§etaoete €av 0 aptBuog (3 -B—2-A) + (B -A )* Siaupeitar pe to 2 kau

T03
Acknon 9.
a) No untoAoyioETE TNV Mapaataocn
A=7+4-7—4%2— 12016 _ 32 ( Anavrnon A= 17)

B) Na untoAoyioeTe TV napdaotaon
B=2%+(52—3"4) +(3°+2%) - 2-3 (Andvtnon B =52)
v) Na e€etaoete av ot aplBuol A kat B eivat npwrot rj ouvBetoL

&) Na egetaoete , av oL aptbuol A kau B givat npuwrot uEmEU touc L/‘,
€) va Bpeite to EKMN(A,B) i\'
s
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